
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 618
van STEFAAN SINTOBIN
datum: 13 mei 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Werkbezoek aan het Verenigd Koninkrijk  -  Resultaten

De minister-president en de minister brachten in mei 2022 een meerdaags werkbezoek 
aan het Verenigd Koninkrijk. Op het programma stond onder andere een ontmoeting met 
de National Farmers Union en een gesprek met Victoria Prentis, de Britse Minister of 
State voor Landbouw en Visserij.

1. Kan de minister een algemeen verloop schetsen van het werkbezoek aan het 
Verenigd Koninkrijk?

2. Werden er tijdens het werkbezoek akkoorden gesloten met bedrijven, organisaties of 
de Britse overheid? Zo ja, welke akkoorden en wat behelzen deze?

3. Welk budget werd er vrijgemaakt voor dit werkbezoek?

4. Reisden er nog andere organisaties of belanghebbenden in het kielzog van de 
minister mee?

5. Staan er deze legislatuur nog werkbezoeken naar het buitenland gepland? Zo ja, 
welke? Is al bekend wanneer deze zullen plaatsvinden en waarop gefocust zal 
worden?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 618 van 13 mei 2022
van STEFAAN SINTOBIN aan HILDE CREVITS

1. Op zondagavond woonde de minister de informatiesessie en de aansluitende 
netwerkdrink bij tijdens de officiële opening van de missie. Het programma van de 
minister op maandag omvatte een meeting met vertegenwoordigers van de 
landbouwsector, een meeting met minister Prentis, een werklunch met Vlaamse 
onderzoekers en professoren in het Verenigd Koninkrijk en de opening van de VLAM-
tuin (Vlaams Centrum voor Agro- en Visserijmarketing) in Londen in aanwezigheid van 
ZKH prinses Astrid van België.

2. Er werden tijdens deze missie geen akkoorden gesloten. De vergaderingen waren 
gericht op het uitwisselen van informatie en het aankaarten van gemeenschappelijke 
issues. Belangrijke thema’s die aan bod kwamen, waren de visserij, het landbouwbeleid 
en Brexit.

3. Voor dit werkbezoek werd gebruik gemaakt van de in de begroting voorziene middelen 
voor buitenlandse verplaatsingen. Deze middelen worden bijvoorbeeld ook gebruikt om 
kosten te dekken van deelname aan Europese Raad in Luxemburg. 

4. In het kielzog van de minister reisden geen organisaties mee, wel waren er organisaties 
en bedrijven ook aanwezig in Londen voor de handelsmissie. Maar liefst 1/5de van de 
deelnemende bedrijven zijn actief in de agro- en voedingssector. Het Verenigd 
Koninkrijk blijft overduidelijk een belangrijke markt voor de Belgische 
voedingsbedrijven en land- en tuinbouw- en sierteeltsector VLAM was eveneens 
deelnemer aan de missie en organiseerde een aangepast programma voor een tiental 
bedrijven uit de agrovoedingssector. VLAM legde met architect Peter Wirtz een 265m² 
grote tuin aan in een prestigieus park in Londen. Deze tuin werd geschonken en heeft 
een blijvend karakter. VLAM organiseerde ook nog een retail tour en een nachtelijk 
bezoek aan de vroegmarkt. VLAM kreeg ook het woord tijdens het high-level-congres 
van FEVIA.

5.  Voor het zomerreces voorziet de minister van Landbouw nog een verplaatsing naar 
Nederland waar hij een bezoek zal brengen aan de Wereldtuinbouwtentoonstelling in 
Almere. Er zullen ook politieke contacten plaatsvinden. Andere bezoeken moeten nog 
bepaald worden.


